LES SUITES LOGIQUES

Niveau 4

Mon atelier

pour e Compléter des suites logiques de nombres
apprendre a...

Retrouvez les regles de progression des suites de dominos et justifiez vos
réponses, le plus rapidement possible !

» Suivre le lien «4

'\
\4 En inscrivant la valeur supérieure et inférieure du domino E _l'|.'l a3 HE
et en expliqguant comment les valeurs ont été trouvées. L'LF"'%%
| - A )
P . . .
En renseignant le formulaire en ligne " ":"& =G 4l Fal| -

SERIE 01 : NIVEAU NOVICE
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Explication: Enhaut—1etenbas+2

SERIE 02 : NIVEAU NOVICE
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Explication : = Symétrie visuelle (miroir)
SERIE 03 : NIVEAU NOVICE
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Explication : La diagonale du domino précédent ou miroir inversé
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SERIE 04 : NIVEAU INTERMEDIAIRE

Explication: Enhaut—1etenbas+2

SERIE 05 : NIVEAU INTERMEDIAIRE
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Explication : Dans les dominos du haut et du bas il manque le 4

SERIE 06 : NIVEAU INTERMEDIAIRE
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Explication :  Effet miroir vertical et horizontal

SERIE 07 : NIVEAU EXPERT
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Explication : ~ La somme du haut et du bas est égale a 6 ou il manque le chiffre 3 en haut et en
bas
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SERIE 08 : NIVEAU EXPERT
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Explication : La diagonale + 2

SERIE 09 : NIVEAU EXPERT

Explication : La ligne du haut + 3, lighe du bas - 3

SERIE 10 : NIVEAU EXPERT
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Explication : Le total de la ligne du haut est égal a 6, idem pour la ligne du bas

CERPEG 2024 | Les suites logiques N4 —Gilles CHEVALDIN académie Orléans-Tours



